A la bonne heure

Un minuteur est constitué de trois polygones : un triangle, un carré et un pentagone. Pour chaque polygone, une aiguille

pointe vers I'un de ses sommets. Dans la position initiale notée @, les trois aiguilles sont superposées. Chaque minute,
chaque aiguille passe au sommet suivant en tournant dans le sens des aiguilles d’'une montre ; on se trouve alors dans

la position @.

Déterminer, a partir de la position initiale, le nombre de minutes écoulées lorsque les aiguilles se trouvent pour
la premiére fois dans la position A.

Puis placer les trois aiguilles sur la figure B pour qu'elles correspondent a 51 minutes écoulées.

Quels polygones faudrait-il choisir pour fabriquer un minuteur a trois polygones qui retrouve sa position initiale
en 105 min ?



